



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Следственным отделом по городу Сургут проводится проверка по факту обнаружения тел трех мужчин в ходе тушения пожара**

Около 3 часов 30 минут 29 марта 2016 года на территории строящегося объекта, расположенного в районе Нефтеюганского шоссе, города Сургут, произошло возгорание четырех строений, в которых, по предварительным данным, проживали рабочие.

После локализации и ликвидации пожара обнаружены тела трех мужчин.

По данному факту следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводится процессуальная проверка.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Проведен осмотр места происшествия, устанавливаются личности погибших.

С целью экспертного определения причины смерти мужчин назначено судебно-медицинское исследование. Проводятся иные проверочные мероприятия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Марта 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1026048>